

---

## **В городе Бийске судом рассмотрено уголовное дело о нарушении тайны телефонных переговоров**

Собранные следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю Новосибирской области и 22-летнему жителю города Бийска Алтайского края. В зависимости от содеянного они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33 ч. 2 ст. 138 УК РФ (организация нарушения тайны телефонных переговоров граждан, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, выразившаяся в организации совершения преступления) и ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров, совершенных лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в 2017 году житель Новосибирской области посредством сети «Интернет» подыскал объявление о дополнительном заработке, который заключался в передаче «заказчикам» детализации телефонных переговоров граждан. Не имея возможности и доступа к данной информации, мужчина привлек к исполнению сотрудника одного из салонов связи города Бийска, пообещав денежное вознаграждение. При получении заказа организатор передавал исполнителю информацию о необходимости незаконного получения детализации телефонных переговоров по абонентским номерам. В свою очередь, специалист телефонной компании под своей учетной записью заходил в служебную базу данных и получал нужную ему информацию, которая впоследствии передавалась заинтересованным лицам.

От противоправных действий мужчин пострадали пятеро граждан, проживающих в разных регионах Российской Федерации.

Суд, оценив собранные следствием доказательства, признал подсудимых виновными в инкриминируемых им деяниях и назначил организатору преступления наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, исполнителю – 1 год 8 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

Кроме того, в отдельное производство выделено уголовное дело в отношении неустановленных лиц, которые через сеть «Интернет» заказывали детализацию телефонных переговоров и оплачивали заказы посредством перевода денежных средств на электронный кошелек организатора преступления.

---

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1286188>